
Co si dát k jídlu? 
Pyzy – legendární pochoutka z trhů ve čtvrti Praga ve 
formě kulatých bramborových knedlíčků plněných masem, 
obvykle podávaných v zavařovačce a posypaných 
slaninou. Dnes už můžete najít i varianty vhodné pro 
vegany, například s houbami a pestem. Povinná 
degustační zastávka ve čtvrti Praga. 
Wuzetka – moučníková klasika složená z vrstev kakaového 
piškotu, džemu a šlehačky, s čokoládovou polevou. Název, 
písmena W a Z, je údajně spojen s hlavní komunikací W-Z 
(východ-západ), vybudovanou ve Varšavě na konci 40. let. 

  city break 

  Varšava  

 

Varšavu s její úžasnou historií, neustálým růstem, 
bohatou kulturou a tvůrčí energií můžete objevovat 
při každé návštěvě znovu a znovu. Pokaždé vás 
překvapí svou rozmanitostí. Abychom vás nalákali  
k objevování všech jejích tváří, nabízíme vám 
víkendového průvodce nejrůznějšími zážitky, jaké na 
vás v polské metropoli čekají.  

Kde se ubytovat? 
Pestrá nabídka ubytování ve Varšavě nabízí řetězce 
mezinárodních hotelů, butikové rezidence  
v historických budovách, ale i hostely a apartmány. 

Hotely doporučené Varšavskou turistickou 
organizací můžete najít na: 
www.warsawcitybreak.com/where-to-stay/ 

Služby a zajímavosti v rámci Varšavské 
turistické organizace můžete najít na: 
www.warsawcitybreak.com nebo 
www.Go2Warsaw.pl 

Jak se připravit na 
příjezd? 

Kam na jídlo? 
Během posledních let prošla Varšava opravdovou 
kulinářskou revolucí a je plná podniků nabízejících 
nejrůznější chutě a zážitky - od elegantních, hvězdami 
ověnčených restaurací se specialitami šéfkuchařů, 
zakládajících si na čerstvých ingrediencích a místních 
tradicích, až po skromná bistra a mléčné bary, kterým 
vládnou polévky, knedlíčky a dršťky. Varšava podle 
hodnocení veganské příručky HappyCow také patří mezi 
nejvíce vegan-friendly města. Stravovací prostory  
v historických nákupních halách jakými jsou Hala Koszyki 
nebo Hala Gwardii, kde se na talíři setkávají skoro 
všechny zákoutí světa, jsou ideální na brunch i rychlou 
večeři. V létě jsou populární venkovní trhy v parcích  
či u Visly, anebo neonem zářící noční trhy. 

Jak se tam dostat 
Letadlem 
Varšava má dvě mezinárodní letiště. Letiště 
Fryderyka Chopina se nachází 10 km od centra 
města. Z něj se na letiště můžete dostat 
vysokorychlostní tratí (SKM, linka S2) nebo 
přímým autobusem č. 175 či noční linkou N32. 
Letiště Varšava-Modlin je od centra vzdálené  
35 km a cesta trvá 45 minut taxíkem nebo 
linkou ModlinBus. 

Seznam varšavských muzeí a atrakcí doporučených 
Varšavskou turistickou organizací najdete na 
www.warsawcitybreak.com. Dále doporučujeme stažení 
aplikace City Talks, kde najdete mnoho nahrávek pro 
poslech během prohlídky města. Velkým zdrojem 
turistické inspirace je kvíz Warsaw Quest, který vám na 
základě vašich výsledků nabídne konkrétní nejatraktivnější 
aktivity. V turistických informačních centrech v Paláci 
kultury a vědy a v Centru Koneser dostanete užitečné 
podklady, jakými jsou mapy Best of Warsaw City Tours 
nebo tematické letáčky. Můžete zde zakoupit i Warsaw 
Pass, který vám umožní ušetřit na hlavních turistických 
atrakcích a využít vyhlídkový autobus. 

Vlakem nebo autobusem 
Varšava má tři hlavní nádraží: Varšava – centrální 
nádraží  (Warszawa Centralna) v centru města, 
Varšava – západní nádraží (Warszawa Zachodnia) 
vedle stejnojmenné mezinárodní autobusové 
stanice, vzdálené 3 km od centra, a také Varšava  
- východní nádraží (Warszawa Wschodnia) na 
východ od Visly. 

Restaurace doporučované Varšavskou 
turistickou organizací můžete najít na: 
www.warsawcitybreak.com/where-to-eat/ 

Pohyb po městě 
Pokud se pohybujete poblíž Starého města a Paláce 
kultury a vědy, bude pro vás nejpohodlnější jít pěšky.  
V opačném případě se Varšava může pochlubit 
rychlou, bezpečnou a efektivní veřejnou dopravou 
sestávající z metra, tramvají, autobusů a nočních linek 
autobusů. 
Jízdenky si můžete zakoupit v centrech ZTM, 
trafikách a automatech ve stanicích metra, na 
zastávkách autobusů a tramvají, ale i přímo ve většině 
autobusů  
a tramvají. Platit lze buď hotově nebo kartou. Jízdenky platí 
pro všechny zmíněné dopravní prostředky. Můžete si vybrat  
z jízdenek na 20, 75 a 90 minut. Další možnosti jsou denní, 
třídenní a víkendové jízdenky. 
Populární a rychlý je také systém městských kol 
Veturilo/nextbike, který nabízí více než 5 700 kol 
na téměř 400 stanicích. 

Doporučeno místními: 
● Během procházek se rozhlížejte po varšavských 

mořských pannách a pořiďte si s nimi stylové fotky 
z dovolené 
Varšava vypadá úchvatně i shora! Porovnejte výhledy  
z 30. patra Paláce kultury, z vyhlídkové terasy kostela  
sv. Anny poblíž Zámeckého náměstí, nejvyššího patra 
Muzea Varšavy na Starém Městě, střešních zahrad knihovny 
Varšavské univerzity nebo z Vědeckého centra Kopernik  
u Visly 
Téměř polovinu území Varšavy zaujímá zeleň. 
Nasedněte na jedno z městských kol a přidejte  
se k Varšavanům na piknik v parcích Pole 
Mokotowskie či Park Skaryszewski. 
or the river beach by the PGE National Stadium. 

Autem 
Varšava leží ve středu Evropy, takže je snadno 
dostupná po silnici. Hlavní přístupové cesty k polské 
metropoli jsou součástí tří hlavních evropských silnic: 
E77 – evropská silnice spojující sever a jih, 
prochází střední Evropou; z jihovýchodu pak 
E67 – silnice z jihu na sever spojující střední 
Evropu se Skandinávií; a ze západu dálnice A2, 
silnice E30– spojení mezi západem a východem 
Evropy. 
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Navštivte muzeum 
Milovníci historie by si neměli nechat ujít interaktivní  
Muzeum Varšavského povstání a zajímavě řešené 
Muzeum dějin polských Židů POLIN vybudované v  
bývalém varšavském ghettu. Milovníci umění by měli 
navštívit modernistickou budovu Národního muzea, v 
níž se nachází 830 000 exponátů polského a 
světového umění od starověku až po současnost. 

  1. den 

  PÁTEK 
  2. den 

  SOBOTA 
  3. den 

  NEDĚLE  

Za zelení (2 h) 
Za ideálním začátkem dne se vydejte do Královských lázní 
(Łazienki Królewskie) a relaxujte u známé Chopinovy sochy, 
kde se konají oblíbené nedělní koncerty. Užijte si překrásné 
výhledy na řeku Vislu, park Agrykola, Stadion Legie Warszawa 
u nedalekého Centra současného umění na Ujazdowském 
zámku. 

První seznámení: Královskou 
cestou po stopách Chopina 
a Staré Město (4 h) 
Na Staré Město se dostanete ulicemi Nový Svět (Nowy Świat) a 
Krakovské Předměstí (Krakowskie Przedmieście) po trase známé jako 
Královská cesta. Ta vede kolem baziliky svatého Kříže s Chopinovým 
srdcem, kolem brány Varšavské univerzity a Prezidentského paláce. 
Můžete nahlédnout do Muzea Frederyka Chopina a odpočinout si na 
jedné ze žulových laviček, které vám po zmáčknutí knoflíku zahrají 
některou ze skladeb tohoto velkého mistra. Dokonalým začátkem 
víkendu by byl Chopinův koncert se sklenkou šumivého vína 
v jednom ze sálů poblíž Zámeckého náměstí: Chopin Point, 
Time for Chopin nebo Fryderyk Concert Hall. Královský 
zámek a jeho malebné zahrady, hledící na řeku, jsou hned 
vedle, stejně jako Muzeum Varšavy na Staroměstském 
rynku. Pokud cestujete s dětmi, možná vás zaujme i  
Muzeum světa iluzí. 

Cestou přes hradby, Barbakan, kolem zahrádek restaurací  
v ulici Freta a Muzea Marie Skłodowské-Curie dojdete na 
Novoměstský rynek a dále dolů směrem k řece se dostanete 
k parku fontán. 
V letní podvečer zde můžete vidět hudební a světelnou 
show, druhou možností je se zde jen ochladit. 

Kolem Památníku Varšavského povstání v ulici Dlouhá 
(Długa) pak ulicí Medová (Miodowa) dojdete na Divadelní 
náměstí (Plac Teatralny), kde si můžete odpočinout v jedné  
z kaváren s výhledem na Velké divadlo a Národní operu. 
Pokud ještě budete mít čas, zastavte se v Národní galerii 
umění Zachęta, kam se dostanete kolem Hrobu neznámého 
vojína na Piłsudského náměstí vedle Saské zahrady. Večer 
zakončete v jedné z mnoha restaurací v ulicích Nový Svět či  
Svatokřížská (Świętokrzyska). 

Začněte den v centru  
(3–4 h) 
Začněte den kávou a čerstvě upečeným croissantem  
v Bistro Charlotte na trendy náměstí Spasitele (Plac 
Zbawiciela). Odtud to máte jen pár kroků na náměstí 
Ústavy (Plac Konstytucji) a slavný MDM komplex ve 
stylu socialistického realismu, kde mezi monumentální 
architekturou, reliéfy a obřími pouličními lampami 
najdete skutečný skvost minulé éry – Muzeum života 
v PLR. 
Posilněte se typickými komunistickými pochutinami, 
oranžádou a smetanovým piškotovým dortem  
s čokoládou (wuzetka), a na „pořádné“ jídlo můžete 
zvolit blízkou Halu Koszyki nebo jednu z restaurací na 
ulicích Wilcza, Hoża a Poznańska, kde najdete lehčí  
a moderní úpravy polské klasiky a velký výběr 
veganských jídel. 

Teď už je to jen krátká procházka k Paláci kultury  
a vědy, který nabízí výhled na polskou metropoli  
z terasy ve 30. patře. Stavba samotná je domovem 
mnoha institucí: restaurací a kaváren, kina  
i kouzelného  

Relax u řeky (2-3 h) 
Pár kroků odtud se nachází zelená čtvrť Powiśle a Viselská 
náplavka, po které se dá jít, jet na městském kole Veturilo, 
nebo si jí můžete prohlédnout z paluby lodí Po Wiśle. Zatímco 
míjíte bezpočet zahrádek restaurací, stánků s občerstvením  
a kaváren, nahlédněte na úrovni Svatokřížského mostu (Most 
Świętokrzyski) do Muzea moderního umění a Vědeckého 
centra Kopernik. Z jeho střešních zahrad uvidíte řeku Vislu, 
střechy  
Starého Města a Národní stadion PGE. Pokud se těchto 
výhledů nebudete moci nabažit, sousední knihovna Varšavské 
univerzity nabízí neuvěřitelně malebnou střešní oázu. 
Poslední chvíle v hlavním městě můžete strávit procházkou 
po ospalém Mariensztatu s malebným tržištěm  
a maloměstskou atmosférou. 

Odpolední Praga (4-5 h) 
Odpoledne se můžete vydat tramvají, metrem nebo 
přívozem přes Vislu do čtvrti Praga, abyste zažili 
atmosféru staré Varšavy. S aplikací City Talks se 
dozvíte o historii mnoha míst, například starých 
činžovních domů či továren. Můžete zde ochutnat 
slavné bramborové knedlíčky (pyzy) na trzích  „Bazar 
Różyckiego“ a o víkendech si poslechnout venkovní 
koncerty na ulici Ząbkowska, odpočinout si na 
zahrádce restaurace nebo si prohlédnout knihy, 
vinyly a starožitnosti na bleším trhu. 

Návštěva Centra Koneser na místě bývalé varšavské 
továrny na vodku se může snadno protáhnout do 
večera. 
Můžete zde nakoupit místní módu a umění, projít si 
interaktivní Muzeum polské vodky se skvělým 
koktejlovým barem na střeše a povečeřet v jedné  
z mnoha restaurací. Pokud cestujete s dětmi, můžete 
zvážit návštěvu varšavské zoo nebo 
Národního stadionu PGE. 

Za jediný víkend jistě nepoznáte celou 
Varšavu, ale rozhodně to stačí k tomu, 
abyste si ji zamilovali a chtěli se sem při 
nejbližší příležitosti vrátit. Udělejte první 
krok a Varšava vás pokaždé překvapí 
něčím novým. 

Varšavská turistická organizace 

 


